

УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ
Медицински факултет



УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊА ЛУЦИ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ БАЊА ЛУКА

Примљено: 23.02.2024.		
Орг. јед.	Број	Прилог
	18/3-108/24	

ИЗВЈЕШТАЈ КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА НА КОНКУРС ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ

Извјештај комисије сачињава се у складу са:

- Правилником о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени Гласник Републике Српске" број 69/23)
- Правилником о поступку избора академског особља на Универзитету у Бањој Луци, број: 02/04-3.2592-3-1/23 од 30.11.2023. године.

I. ПОДАЦИ О КОНКУРСУ

Одлука о расписивању конкурса, орган и датум доношења одлуке:

Одлука о расписивању конкурса, орган и датум доношења одлуке:
Научно-наставно вијеће Медицинског факултета, од 13.11.2023. године; број: 18/3-887/23

Датум и мјесто објављивања конкурса:

Глас Српске од 20.12.2023. године

Назив факултета:

Медицински факултет

Ужа научна област:

Психијатрија

Академско звање у које се кандидат бира:

Сарадник

Број кандидата који се бирају

1 (један)

Број пријављених кандидата

1 (један)

САСТАВ КОМИСИЈЕ

САСТАВ КОМИСИЈЕ			
1	Проф. др Марија Бургић Радмановић	редовни професор	Психијатрија
	Презиме и име	Звање	Ужа научна област
	Медицински факултет Универзитета у Бањој Луци		ПРЕДСЈЕДНИК
	Установа у којој је запослен(а)		Функција у комисији
2	Проф. др Милан Стојаковић	редовни професор	Психијатрија
	Презиме и име	Звање	Ужа научна област
	Медицински факултет Универзитета у Бањој Луци		ЧЛАН
	Установа у којој је запослен(а)		Функција у комисији
	Проф. др Нермина Кравић	ванредни професор	Психијатрија
	Презиме и име	Звање	Ужа научна област

3	Медицински факултет Универзитета у Тузли	ЧЛАН
	Установа у којој је запослен(а)	Функција у комисији

Пријављени кандидати	
1	Ивана Илић Кундачина

II. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА

Први кандидат	
а) Основни биографски подаци:	
Ивана (Зоран, Зорица) Илић Кундачина	13.08.1988. год., Бос. Градишка
Име (име оба родитеља) и презиме	Датум и мјесто рођења
ЈЗУ Специјална болница за хроничну психијатрију Модрича (2014-2021. године), ЈЗУ Универзитетски клинички центар Републике Српске, Клиника за психијатрију (од 2021. године до данас)	
Установе у којима је био запослен	
март 2014- децембар 2014. године доктор медицине, децембар 2014 – мај 2021. године доктор медицине, специјализант психијатрије од маја 2021. године доктор медицине, специјалиста психијатрије	
Радна мјеста	
Комора доктора медицине Републике Српске Друштво доктора медицине Републике Српске	
Чланство у научним и стручним организацијама или удружењима	
б) Дипломе и звања:	
Основне студије / студије I циклуса:	
Медицински факултет Универзитета у Бањој Луци	доктор медицине
Назив институције	Звање
Бања Лука, 2013. године	8,64
Мјесто и година завршетка	Просјечна оцјена из цијелог студија
Постдипломске студије / студије II циклуса:	
Назив институције	Звање
Мјесто и година завршетка	Наслов завршног рада
Научна област/умјетничка област (подаци из дипломе)	Просјечна оцјена
Докторат / студије III циклуса	

Медицински факултет Универзитета у Бањој Луци, 2021 - данас	
Назив институције	Мјесто и година одбране докторске дисертације
Назив докторске дисертације	
Научна област/умјетничка област (подаци из дипломе)	
Стручни сарадник на пословима извођења клиничке праксе, Катедра за психијатрију, од школске године 2021/2022 до данас	
Претходни избори у наставна и научна звања (институција, звања, година избора)	

III. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ

в) Наставни рад и доказане наставничке способности

<p>Квалитет педагошког рада (Навести податке о одржаном приступном предавању - датум и мјесто одржавања, као и податак да ли је кандидат успјешно одржао приступно предавање)</p>

<p>Вредновање наставничких способности (Навести податке о спроведеном анкетирању студената уколико је исто спроведено)</p>
--

г) Научноистраживачки рад

Научноистраживачки рад	
научни рад националног значаја објављен у републичком научном часопису друге категорије (3 бода)	
	бод
<p>Наслов публикације</p> <p>Стајић М, Илић И. Интернет зависност међу студентима Медицинског и Правног факултета Универзитета у Бањој Луци, <i>Psymedica</i>, ИССН 2232-7282, Волуме 4 Но 1-2 Бањалука, јануар-децембар 2013</p> <p>1</p> <p>Циљ спроведеног истраживања је испитивање учесталости интернет зависности међу студентима Медицинског и Правног факултета Универзитета у Бањој Луци. У испитивању је коришћен стандардизовани тест за испитивање интернет зависности др Kimberly Young (ИАТ). Тестирање је спроведено анонимно, уз информисани пристанак, укупно 147 студената Медицинског (75) и Правног (72) факултета.</p> <p>Истраживање је показало да је према резултатима ИАТ-а, од 75 студената Медицинског факултета, њих 19 (25.3%) зависно од интернета. Од тога, 17 студената (22.7%) има благи степен, док њих двоје (2.67%) има средњи степен зависности од интернета. Нема медикарара са високим степеном ове зависности. Већи постотак студената Правног факултета је интернет зависно: 35 студената (48.6%). Од укупног броја њих 30 (41.7%) има благи степен зависности, 4 (5.56%) средњи степен, док 1 будући правник (1.39%) има висок степен интернет зависности.</p>	3

2	<p>Илић И., Стајић М. Функционалност породица код дјеце са поремећајем понашања, Psymedica, ISSN 2232-7282, Volume 4, No 1-2, Бањалука, јануар-децембар 2013</p> <p>Поремећаји понашања су разнолика група поремећаја, окарактерисана учесталим и трајним понављањем образаца понашања, који нарушавају социјалне норме. Овај рад представља приказ новијих сазнања, која се тичу функционалности породице и поремећаја понашања код дјеце. Садржи основне карактеристике породице, обиљежја функционалних и дисфункционалних породица и њихов утицај на развој различитих видова поремећаја понашања. Различите студије показале су како су у породицама са дјецом са поремећајем понашања чешће присутне различите карактеристике дисфункционалних породица, као што су емоционална хладноћа, често физичко кажњавање, претјерано строги родитељи, недоследна дисциплина, криминална прошлост чланова породице, психијатријски поремећаји. Функционалност породица посматра се са различитих аспеката. Најкориштенији модел у испитивањима јесте циркумплекс модел породичних и брачних односа, који проучава димензије кохезивности и флексибилности, уз комуникацију. Осим тога, у новијим истраживањима користе се и системски приступ породици, бавећи се патологијом веза, моћи и граница. Водећи се овим моделима, истраживања су показала како се код дјеце са поремећајем понашања чешће успостављају патолошке везе, измијењене су улоге, а границе унутар породица су ригидне или дифузне.</p>	3
3	<p>Стајић М., Пејић М., Илић И. Ставови према душевним болесницима међу запосленим на психијатријским одјељењима и међу запосленим на другим одјељењима, Psymedica, ISSN 2232-7282, Volume 6, No 1-2, Бањалука, јануар-децембар 2015</p> <p>Циљ овог истраживања је да се испитају и упореде ставови према душевним болесницима, код медицинског и немедицинског особља запосленог на психијатријским и другим одјељењима. За испитивање је кориштена анкета, посебно направљена у сврху овог истраживања. Вршено је анонимно анкетирање радника, уз њихов информисани пристајак. Испитивање је проведено међу радницима Болнице за хроничну психијатрију Модрича и Дома здравља Модрича, а приступило му је 143 радника, од чега су 52 запослена на психијатријском одјељењу, а 91 на другим одјељењима. Резултати истраживања показују како су код 63,5% испитаника запослених на психијатријском одјељењу присутни негативни ставови према душевним болесницима, док тај постотак негативних ставова код запослених на другим одјељењима износи 69,2%.</p>	3
Укупно:		9
активно учешће на научном скупу са међународним учешћем (3 бода)		
Наслов публикације		бод

1	<p>Бургић-Радмановић М, Спремо М, Илић И, Бургић С. Промјена дијагностичких критерија у развојној психијатрији, IV Конгрес психијатара Босне и Херцеговине, Бања Лука, 16-19. новембар 2017.</p> <p>Многа дјеца и адолесценти имају психичке проблеме који нарушавају њихов нормалан развој и функционисање. Процјењује се да око 10% дјеце и адолесцената пате од психичких поремећаја довољно озбиљног нивоа да узрокују неки степен оштећења и захтјевају лијечење. Циљ овог рада је утврдити да ли је дошло до промјена у дијагностичким категоријама у развојној психијатрији код дјеце и адолесцената лијечених на Одјељењу за дјечију и адолесцентну психијатрију задњих петнаест година. Истраживање обухвата 844 пацијента лијечених на Одјељењу за дјечију и адолесцентну психијатрију Клинике за психијатрију Универзитетског клиничког центра Републике Српске (УКЦ РС) у периоду од априла 2002. године до септембра 2017. године, при чему су укључени само дјеца и адолесценти који су први пут хоспитализовани на одјељењу. Узорак чине 453 испитаника женског пола (54,67%) и 391 испитаник мушког пола (46,33%). Испитаници су подијељени у три групе: група 1 - хоспитализација у периоду од 2002. до 2007. године; група 2 - хоспитализација у периоду од 2008. до 2013. године; група 3 - хоспитализација у периоду од 2013. до септембра 2017. године. Испитаници женског пола чине више од половине испитаника унутар сваке групе, са благим порастом броја пацијенткиња уназад 4 године. У укупном узорку најзаступљенији су адолесценти, испитаници узраста од 13 до 18 година (51,66%), потом испитаници узраста од 6 до 13 година (25,59%), те испитаници узраста преко 18 година (18,84%), а најмање је испитаника млађих од 6 година (3,91%). У укупном узорку, најзаступљеније дијагностичке категорије су: психотични поремећаји (F 20 - F 29), код 18,60% испитаника; поремећаји понашања и емоција (F 91 - F 92), код 17,42% испитаника; покушај суицида, код 14,34% испитаника. Поређењем података по групама примјећује се опадање психотичних поремећаја док су од 2008. године најчешће дијагностиковани поремећаји прилагођавања и поремећаји понашања и емоција. Уочава се пораст броја испитаника који потичу из непотпуних породица у посљедњих неколико година. Око трећине узорка (33,89%) је било изложено једној или више врста злостављања. Са лошим социоекономским статусом је било 43,13% дјеце и адолесцената. Коморбидна обољења су присутна код 5,92% дјеце и адолесцената. Код 26,18% узорка присутна су психијатријска обољења у породичној анамнези. Злоупотреба психоактивних супстанци је уочена код 2,61% адолесцената, а тај број се повећава задњих пет година. Породична дисфункционалност је присутна код 57,35% дјеце и адолесцената. Анализирајући податке о хоспитализованој дјечи и адолесцентима на Одјељењу дјечије и адолесцентне психијатрије уочена је промјена дијагностичких категорија у смислу повећања броја дјеце и адолесцената са поремећајем понашања и поремећајем прилагођавања, те повећањем породичне дисфункционалности и злоупотребе психоактивних супстанци код адолесцената.</p>	3
2	<p>Марковић Басара Т, Илић И. Учесталост контаката са породицом и доживљај породичне подршке у пацијената са хроничним психотичним поремећајима, IV Конгрес психијатара Босне и Херцеговине, Бања Лука, 16-19. новембар 2017.</p> <p>У психопатологији се сматра да породична динамика има значајну улогу у стварању и одржавању симптома психичких поремећаја, а код обољелих од хроничних психотичних поремећаја представља и важан фактор за одржавање стабилне ремисије. Основни циљ истраживања јесте да се утврди учесталост контакта између хроничних психијатријских пацијената који су на продуженом стационарном лијечењу и чланова њихових породица, као и доживљај породичне подршке који пацијенти имају. За испитавање је кориштен упитник, састављен за потребе овог истраживања. Испитивање је спроведено у ЈЗУ Специјална болница за хроничну психијатрију Модрича, а узорак истраживања чини 52 пацијента оба пола, који се лијече под дијагнозом шизофрениа (F20). Резултати показују да 46 испитаника (88.5%) остварује контакт са члановима породице док је на лијечењу, а њих 6 (11.5%) нема никакав контакт са породицом поријекла. Доживљај породичне подршке је израженији код пацијената који са члановима породице имају телефонски контакт ($t = 2.41, p = 0.02$), имају посјете у болници ($t = 2.58, p = 0.013$) или одлазе на терапијске викенде ($t = 2.84, p = 0.006$). Нису добијене статистичке значајне разлике у доживљају породичне подршке у зависности од тога ко је иницијатор контакта. Утврђена је статистички значајна разлика у доживљају породичне подршке у зависности од тога да ли контакт уопште постоји или не, без обзира на његову учесталост и начин остваривања. Овакви резултати указују на потребу осмишљавања интервенција које би подстакле чешћи контакт и квалитетнију комуникацију хроничних психијатријских пацијената са члановима породица. Кључне ријечи: хронични психотични поремећаји, контакт, породична подршка.</p>	3
Укупно:		6

ИСПУЊЕНОСТ ОБАВЕЗНИХ УСЛОВА ЗА ИЗБОР

Означити да ли кандидат испуњава обавезне услове за избор

ДА

НЕ

IV. ДОПУНСКИ УСЛОВИ

1) Стручно-професионални допринос

2) Допринос академској и широј заједници

3) Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким, односно институцијама културе или умјетности у земљи и иностранству

ИСПУЊЕНОСТ ДОПУНСКИХ УСЛОВА

Означити да ли кандидат испуњава допунске услове за избор

ДА

НЕ

ф) Бодови на основу просјечне оцјене првог и другог циклуса студија

Просјечна оцјена првог циклуса студија	
Просјечна оцјена другог циклуса студија	
Укупно бодова	0

Приказ укупног броја бодова кандидата:

ОПИС	УКУПНО
Вредновање наставничких способности	0
Научноистраживачки рад	15
Стручно-професионални допринос	0
Допринос академској и широј заједници	0
Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким, односно институцијама културе или умјетности у земљи и иностранству	0
Бодови на основу просјечне оцјене	0
Укупно:	15

V. ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ

Према приложеној документацији и предложеној научној, образовној и стручној дјелатности кандидата Иване Илић Кундачина, Комисија предлаже Наставно-научном вијећу Медицинског факултета Универзитета у Бањој Луци да се др Ивана Илић Кундачина изабере у звање асистента за ужу научну област Психијатрија на Медицинском факултету Универзитета у Бањој Луци, с обзиром да испуњава неопходне услове предвиђене Законом о високом образовању Републике Српске.

У Бањој Луци, фебруар 2024.године

Потпис чланова комисије

1. Проф. др Марија Бургић-Радмановић,
предсједник

Marija Burgić Radmanović

2. Проф. др Милан Стојаковић, члан

3. Проф. др Нермина Кравић, члан

Nermina Kravić